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【
テ
レ
ビ
と
ラ
ジ
オ
で
P
R
】［
と
ち
ぎ
テ
レ
ビ
］「
2
0
1
8
年　

わ
が
街
発
！
」　

放
送
日
＝
1
月
1
日（
月
）午
後
7
時
30
分
〜
8
時

消
費
豆
知
識 

55

消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
に
ご
相
談
く
だ
さ
い

「
危
険
な
状
態
」と
、ガ
ソ
リ
ン
ス
タ
ン
ド
で
タ
イ
ヤ
交
換
を
勧
め
ら
れ
た

事
例車

で
出
か
け
た
際
、
給
油
価
格
が
安
か
っ
た
の
で
ガ
ソ
リ
ン
ス
タ
ン
ド
に
立
ち
寄
っ
た
。
給
油
中

に
店
員
が
「
タ
イ
ヤ
の
空
気
圧
に
異
常
が
あ
る
。
パ
ン
ク
の
可
能
性
が
あ
る
」
と
言
っ
て
き
た
。
タ

イ
ヤ
は
溝
が
す
り
減
っ
て
お
ら
ず
走
向
距
離
も
1
万
キ
ロ
な
の
で
交
換
の
必
要
は
な
い
と
思
っ
た
が

「
素
人
に
は
わ
か
ら
な
い
。
危
険
な
状
態
だ
。
こ
の
ま
ま
で
は
事
故
に
な
る
」
と
タ
イ
ヤ
を
外
し
て

点
検
し
な
が
ら
言
わ
れ
、
断
り
切
れ
ず
タ
イ
ヤ
交
換
を
了
承
し
て
し
ま
っ
た
。
前
輪
2
本
の
交
換
で

約
3
万
5
千
円
を
支
払
っ
た
。

・
ガ
ソ
リ
ン
ス
タ
ン
ド
で
の
給
油
中
の
点
検
を
き
っ
か
け
に
「
こ
の
ま
ま
で
は
危
険
」「
事
故
に
つ

な
が
る
」
な
ど
と
不
安
を
あ
お
ら
れ
、
本
当
に
必
要
か
疑
わ
し
い
エ
ン
ジ
ン
オ
イ
ル
や
タ
イ
ヤ
の

交
換
、
修
理
な
ど
を
迫
ら
れ
た
と
い
う
相
談
が
寄
せ
ら
れ
て
い
ま
す
。

・
た
ま
た
ま
立
ち
寄
っ
た
ガ
ソ
リ
ン
ス
タ
ン
ド
で
交
換
や
修
理
を
勧
め
ら
れ
て
も
、
そ
の
場
で
は
決

断
せ
ず
、
日
頃
の
点
検
で
車
両
の
状
態
を
よ
く
知
っ
て
い
る
デ
ィ
ー
ラ
ー
や
整
備
会
社
な
ど
に
相

談
し
て
、
交
換
や
修
理
を
す
る
か
検
討
し
ま
し
ょ
う
。

・
車
の
所
有
者
や
運
転
者
も
、
日
頃
か
ら
車
の
点
検
や
整
備
を
行
う
義
務
が
あ
り
ま
す
。
前
照
灯
や

方
向
指
示
器
の
動
作
、
タ
イ
ヤ
・
エ
ン
ジ
ン
オ
イ
ル
・
バ
ッ
テ
リ
ー
の
劣
化
具
合
な
ど
、
基
本
的

な
車
の
状
態
は
把
握
で
き
る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

▼
相
談
日
時
＝

　

月
～
金
曜
日（
祝
日
・
年
末
年
始
を
除
く
）

　

午
前
9
時
～
正
午
、
午
後
1
時
～
4
時

▼
相
談
場
所
＝

　

上
三
川
町
消
費
生
活
セ
ン
タ
ー
（
役
場
3
階
）

▼
相
談
専
用
電
話
番
号
＝
☎
56
9
1
5
3

在宅介護支援センターによる
介護予防教室のご案内

今日の元気を明日の元気に！！おおむね65歳以上の方を対象に介護予防教室を実施
します。みんなで楽しく活動しましょう。みなさまの参加をお待ちしています。

日にち 時間 内容 場所 申し込み先

1月19日（金）
午前10時
～
正午

認知症予防 ふじやまの里会議室 ふじやまの里
℡56-09581月25日（木） 工作・手芸 いきいきプラザ

2月7日（水） 楽しく体操 西汗下公民館 友愛苑
℡56-8885

2月9日（金）
午前9時30分

～
午後0時30分

男の料理教室 明治コミュニティ
センター

トータスホーム
℡52-2220

▶問い合わせ先＝保険課　高齢者支援係☎56 9102



広報かみのかわ　30.1.17

【
テ
レ
ビ
と
ラ
ジ
オ
で
P
R
】［
と
ち
ぎ
テ
レ
ビ
］「
2
0
1
8
年　

わ
が
街
発
！
」　

再
放
送
＝
1
月
2
日（
火
）午
前
10
時
〜
10
時
30
分

軽
油
引
取
税
に
係
る
農
業
用
免
税
証
の
交
付
申
請

平
成
30
年
分
農
業
用
免
税
証
の
交
付
申
請
を
次
の
と
お
り
受
付
し
ま
す
。

▼
受
付
期
日
及
び
場
所
＝

　
期
日
＝�

2
月
6
日（
火
）　
上
三
川
地
区
・
明
治
地
区
の
う
ち
多
功

及
び
天
神
町

2
月
7
日（
水
）　
本
郷
地
区
・
明
治
地
区（
多
功
及
び
天
神

町
を
除
く
）

　
時
間
＝
午
前
9
時
30
分
～
正
午
、
午
後
1
時
～
3
時

　
場
所
＝
役
場
3
階
　
大
会
議
室

▼
持
参
す
る
も
の
＝

（
1
）新
規
申
請
以
外
の
方

　
・
免
税
軽
油
使
用
者
証

　
・
印
か
ん

　
・
免
税
軽
油
の
引
取
り
等
に
係
る
報
告
書

（
納
品
書
・
請
求
書
又
は
領
収
書
を
持
参
。
納
品
書
等
は
、
確
認

後
返
却
し
ま
す
。）

・
栃
木
県
収
入
証
紙（
4
2
0
円
分
・
・
・
使
用
者
証
が
今
回
更
新

の
方
の
み
）

（
2
）新
規
申
請
の
方

　
・
印
か
ん

　
・
農
業
委
員
会
が
発
行
す
る
耕
作
証
明
書

　
・
作
付
け
内
容
や
使
用
機
械
を
記
入
し
た
書
面（
メ
モ
等
）

　
・
栃
木
県
収
入
証
紙（
4
2
0
円
分
）

▼
免
税
証
の
交
付
＝

　
前
年
度
の
申
請
内
容
に
変
更
の
な
い
方

　
　
→
書
類
に
不
備
が
な
い
場
合
、
申
請
日
に
即
日
交
付
し
ま
す
。

　
新
規
申
請
の
方
及
び
追
加
交
付
希
望
の
方

　
　
→
後
日
、
県
税
事
務
所
窓
口
に
て
交
付
い
た
し
ま
す
。

※
追
加
交
付
希
望
の
方
は
、
前
年
交
付
と
同
数
量
分
は
申
請
日
に

交
付
し
ま
す
。

▼
注
意
事
項
＝

・
右
記
の
受
付
期
日
で
都
合
の
つ
か
な
い
方
は
、
2
月
14
日（
水
）

～
16
日（
金
）の
間
に
、
栃
木
県
庁
河
内
庁
舎
5
階
・
大
会
議
室

で
受
付
を
し
て
く
だ
さ
い
。

【
受
付
時
間
：
午
前
8
時
30
分
～
11
時
30
分
/
午
後
1
時
～
4
時

30
分
】

・
新
規
申
請
及
び
数
量
変
更
希
望
の
方
を
除
き
、
耕
作
証
明
書
の

添
付
は
不
要
で
す
。

・
報
告
書
に
添
付
す
べ
き
納
品
書
等
を
忘
れ
た
場
合
、
免
税
証
の

即
日
交
付
は
で
き
ま
せ
ん
。

・
紛
失
し
た
場
合
は
、
必
ず
購
入
店
で
販
売
証
明
書
を
持
参
し
て

く
だ
さ
い
。（
新
規
申
請
の
方
を
除
く
。）

▼
問
い
合
わ
せ
先
＝

　

栃
木
県
宇
都
宮
県
税
事
務
所　

課
税
課

　

☎
0
2
8（
6
2
6
）3
0
1
8

　

上
三
川
町
農
業
委
員
会
事
務
局

　

☎
56
9
1
6
6


